

一部即将上映的电影再现 30 年前旧案 影射英国女王胞妹的风流韵事

为了偷回英国公主裸照 军情五处指使人去抢银行

纵情海岛

风流公主与情人拍下裸照

这部电影名叫《银行劫案》，由影星詹森·斯塔萨姆主演，上周在法国戛纳电影节上放映过部分片断，即将于明年首映。影片披露，英国女王的胞妹玛格丽特公主自 1955 年 10 月含泪宣布结束与已婚上校彼得·汤森的“断肠之恋”后，从此她的爱情和婚姻生活就仿佛陷入了不幸的魔咒。1960 年，玛格丽特公主嫁给了摄影师阿姆斯特朗·琼斯，结婚后琼斯被封为斯诺登伯爵。但这段婚姻并不幸福。

上世纪六七十年代，心灰意懒的玛格丽特公主一直住在加勒比海的马斯蒂克岛上，过着与世隔绝的生活。其间，玛格丽特公主曾和好几位情人发生过绯闻，并举行疯狂派对。1971 年，当玛格丽特公主的婚姻即将破裂之际，她又与比自己小 17 岁的情人、园艺师罗迪·卢埃林开始交往。但鲜为人知的是，一天玛格丽特公主和情人在沙滩日光浴时，他们竟全都脱光了衣服，并拍下多张充满挑逗意味的裸体照片。

王室告急

裸照落入加勒比黑帮手中

不幸的是，这批照片落入了加勒比海臭名昭著的犯罪组织首领“迈克尔 X”之手。随即，照片被秘密保存在伦敦贝克大街劳埃德银行地下金库里一个属于“迈克尔 X”的保险箱中。英国军情五处 (MI5) 获悉照片的存在之后，立即陷入巨大的恐惧中：因为一旦裸照公开，必将令王室蒙受史无前例的丑闻羞辱。于是 MI5 秘密制定一个计划：潜入劳埃德银行的地下金库，将这批裸照盗走。

随即，MI5 找来几个黑帮分子实施这次劫案，而后者又将此事告诉了几名了解银行保安措施的犯罪分子，他们策划了整个劫案的详细步骤。



玛格丽特公主“贵妃出浴”照曾经是英国小报炒作的热点

英国女王伊丽莎白二世的妹妹玛格丽特公主性格反叛、狂放不羁。她生前酷爱去加勒比海小岛马斯蒂克岛旅游度假。她在岛上与情人纵情享乐的场景经常成为媒体镜头捕捉的对象。出人意料的是，公主的风流照片居然与 30 多年前一桩银行抢劫案扯上关系。英国媒体 5 月 20 日报道，在一部即将上映的电影中，玛格丽特公主在马斯蒂克岛度假时的照片被认为是当年一起重大银行抢劫案的“罪魁祸首”。



玛格丽特公主一生为情所困

王室辟谣 公主前夫 否认裸照存在



公主前夫斯诺登伯爵

据悉，《银行劫案》一片由老牌剧作家迪克·克莱蒙特和伊安·勒·弗莱纳伊斯编剧。他们表示，该片是根据多名当事人曝光的真相而拍摄，他们曾分别与至少 6 名直接参与劳埃德银行抢劫案的“关键人物”谈话，而后者均不约而同地声称，抢劫案的“真实目的”正是为了偷取公主照片。

一旦《银行劫案》正式公映必将引发轩然大波，甚至激怒 MI5 和英国王室。因为整部影片披露的“内幕”过于离奇，甚至玛格丽特公主的“裸照”是否存在也只是一个大胆的猜测而已。19 日，玛格丽特公主的前夫斯诺登伯爵表示：“我认为玛格丽特不太可能拍过裸照，而且我也从未听说过 MI5 抢劫银行的‘阴谋’。”但制片人斯提夫·查斯曼称：“我们对所有争议已经做好了充分的心理准备，我们非常清楚我们在谈论什么。” 袁海

假手劫匪

军情五处成功夺回裸照

1971 年 9 月，犯罪分子轻易闯入银行，成功偷走了玛格丽特公主的裸照。MI5 随后将之秘密销毁。而为了掩饰真实目的，劫匪还偷走了价值 500 万英镑的珠宝和金条，从而令整个案件更像一件普通的银行抢劫案。

据悉，劳埃德银行抢

劫案轰动整个世界，并一度占据了所有报纸的头条。当时，人们将此案称为“对讲机银行大劫案”，因为一名无线电爱好者意外听到了劫匪在对讲机上的通话，从而掌握了劫案的部分内情。但神秘的是，就在各媒体打算进一步深挖劫案真相时，当时警方却对所有媒

体下达了“封嘴令”，命令不得继续报道劫案的有关细节。

就这样，劳埃德银行抢劫案从此不了了之。1973 年，4 名男子被作为劫案凶手而被判终身监禁；而迈克尔 X 则于 1975 年在特立尼达岛因谋杀罪被绞死。

通通有 健康资讯 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

妇科免费大普查

郑州中原医院采用国际领先高科技“聚集、消融刀”技术，治疗宫颈糜烂、疣病、宫颈息肉，无痛苦，不耽误学习和工作。

同时采用系列纯中药制剂，治疗乳腺增生、子宫肌瘤、卵巢囊肿、阴道炎、附件炎、盆腔炎、月经不调、痛经、不孕等具有疗程短、见效快的特点。优惠正在进行中，免专家挂号费、床位费、观察费，治疗费 50%。

健康热线：67644399
67644350

治好肝病幸福一家人

许多患者认为肝病是世界难治之症，一旦患上此病，就认为治不好，希望患者不要悲观失望，现在好了，有权威中医肝病专家郑主任采用纯中药系列药物，专治急慢性肝炎、肝硬化、腹水、肝脾肿大等病症，疗效显著，疗程短。我院为使患者看病不花冤枉钱，患者凭本报只需花 200 元钱可来我院先治病，见效后再付余款。此药已被众多患者称为救命之宝。河南中医离退专家医院 0371-65952261

60元专治气管炎、哮喘

本院采用纯中药一系列药物，内服中药，外贴膏药，经数千例患者临床应用，效果显著，抗复发，主治各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病。无论年龄大小病史长短均可速治。对长期反复发作，久治不愈的患者有奇效，初诊患者 60 元试用。让患者得到实实在在的效果，免费贴膏药。咨询电话：0371-65921110

手法复位椎间盘突出

原省中医学院老骨病专家李主任，运用奇穴给药与手法复位专治椎间盘突出，轻者一次，重者三到五次即可复位。愈后发卡，五年内复发免费治疗。健康热线：0371-66228250

快速消除口臭

有口臭，没面子，除口臭，更自信。我院口臭治疗中心的专家教授充分发挥中医中药标本兼治的特色，成功地探索出中西医结合治疗口臭的新途径，对各种原因引起的口臭，20 天即可消除，使你笑口常开，梦想成真！本中心自即日起举行献爱心优惠活动，期间免收专家检查费、免挂号，药费优惠 20%，望广大患者莫失良机！
电话：0371-67952586
地址：郑州市建设东路 24 号，碧沙岗公园北门向东 80 米，路南医院门诊部一楼口臭专科。